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Newtontiv integral

1. Spocitejte nasledujici Newtonovy integraly (pfipadné zduvodnéte, Ze neexistuji).

(a) fol z%dr , e R (b) fooo sin z dx (c) f05 |22 — 3z + 2| dz
(d) fab sgn xdx (e) fol x arctg x dx (f) fol ﬁ dz
() fol %2 sin % dx (h) [T |Inz|dx

Riemanntv integral.
2. Urcete z definice hodnotu Riemannova integralu (R) ffz |z] dz .
3. S pouzitim Riemannova integralu:

(a) Odhadnéte shora ¢islo > p_; 72 a na zdkladé toho dokaite, Ze fada Y 5| 75 konverguje.

(b) Odhadnéte zdola &slo >_; 1 a na zakladé toho dokazte, Ze Ffada Y 4o 7 diverguje.

Jaky je vztah mezi Riemannovym a Newtonovym integralem?




Vysledky: (Piipadné chyby prosim reportujte emailem!)

1. (Newtonuv integral)

(a) a>—1: c%&-l; a < —1: NEEX. ({:_:T—Foo); a = —1: NEEX. ([ln|x|]é:+oo)
(b) NEEX. ([— cosz]} neex.)

(c) 3

(do0<a<b: b—a; a<b<0:a—b a<0<b:NEEX. (nemé prim. fci)
(e)arctgl —1 =21

1
(f) % [arctg\f} =1 (arctg\f - arctg%) = % ( arctg% _ %>
(g) NEEX. ([cos L ](1) neex.)
(h) 2(1 - 1)
3. (Riemannuv integral)
() Xpo g ST+ [ g de=2—-5 2

b)Sr i +> [t dz=Inn— 40



